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REALIZADA NO DIA VINTE E 
QUATRO DE NOVEMBRO DO 
ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia vinte e quatro de novembro do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu- 
se na Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada 
a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à 
abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os 
vereadores que estavam presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente 
da câmara);Raimundo Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes 
Soares(primeiro secretário da câmara) Livan Venerando da Costa; James Alves 
de Oliveira (segundo secretário da câmara);Josimar Nunes da Silva; ;Getulio 
Pereira Barbosa Filho;Jose de Ribamar Madeira,Edeilson Messias de Sousa 
James;Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa; Neste momento o 
presidente convida dona Maria de Lourdes Silva Aires da Conceição a orar o PAI 
NOSSO.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior 
da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos 
os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 005/2023 que 
trata-se”Dispõe sobre a denominação da PASSARELA DE PEDESTRE construída 
na rua São Francisco com a rua Santa Tereza em nome de 1RACI GOMES DO 
NACIMENTO(conhecida por CIZINHA):Autoria do vereador Raimundo Aires 
Pereira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a secretaria a 
fazer a leitura de outro PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°003/2023 que trata- 
se”Dispõe sobre a denominação do HOSPITAL MUNICIPAL DE BURITIRANA/MA
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em nome de OSMARINA ALVES DE SOUSA:Autoria do vereador James Alves de 
Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a secretaria a 
fazer a leitura de PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°004/2023 que trata-se”Dispõe 
sobre a denominação da PRAÇA DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE BURITIRANA, 
que fica nome da praça de Eventos da prefeitura de Buritirana em nome de OZANO 
FEREIRA ARAUJO;Autoria do vereador Raimundo Aires Pereira.Que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de 
uma INDICAÇÃO N°159/2023 que trata se “SOLICITAÇÃO DE ENPIÇARRAMENTO 
COM BUEIROS DA PRIMEIRA ESTRADA VICINAL DO POVOADO COCALINHO A 
CONXEÃO A MA122”.Indicação de autoria do Vereador Raimundo Aires 
Pereira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza a secretaria 
fazer a leitura do de um REQUERIMENTO N°004/2023 que trata se “SOLICITAÇÃO 
DE INSTALAÇÃO DE PLACAS SOLARES NAS PRINCIPAIS ESCOLAS DO 
MUNICÍPIO DE BURITIRANA. Autoria do Vereador JAMES ALVES DE 
OLIVEIRAQue depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Nesse momento presidente Solimar de Sousa 
do Nascimento passa a presidência para vereador Raimundo Aires Pereira vice 
presidente.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza a secretaria a fazer 
a leitura de uma INDICAÇÃO de N°160/2023 que trata se “SOLICITAÇÃO 
REFORMA E MORDENIZAÇÃO DO ANTIGO PRÉDIO DO POSTO DE SÚDE PARA 
SER NOVO PRÉDIO PARA SECRETARIA DE EDUCAÇÃOMndicação de autoria 
do Vereador Solimar de Sousa do Nascimento. Em seguida o presidente em 
exercício vereador Raimundo Aires Pereira vice presidente,passa a presidência ao 
vereador Solimar de Sousa do Nascimento. Logo após se inicia o período de falas e 
o presidente autoriza o vereador James Alves de Oliveira a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.iniciou suas palavras agradecendo a Deus por 
esta oportunidade e agradeceu ao colegas vereadores pela aprovação PROJETO 
DE LEI LEGISLATIVO N°003/2023 sobre a denominação do HOSPITAL MUNICIPAL 
DE BURITIRANA/MA em nome de OSMARINA ALVES DE SOUSA conhecida de 
popularmente de Dona Santa, disse que ela prestou grandes serviços como primeira 
dama do município na saúde e assistência social na época que seu esposo foi 
prefeito senhor Antonio do Leque.Também falou importância aprovação de seu 
requerimento sobre a situação das freqüentes quedas de energia nas escolas Fo
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município.Disse que essa PLACAS SOLARES vai ajuda muito no abastecimento de 
energia nos prédios das escolas e agradeceu aos vereadores pela aprovação.Em 
seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação.Logo após presidente autoriza o vereador Raimundo Aires Pereira a 
usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras 
agradecendo aos colegas vereadores pela aprovação de dois PROJETOS 
LEGISLETIVO, com a denominação da PASSARELA DE PEDESTRE em nome de 
IRACI GOMES DO NACIMENTO(conhecida por CIZINHA) e a PRAÇA DE 
EVENTOS DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BURITIRANA em nome de 
OZANO FEREIRA ARAÚJO, disse que foi duas pessoas que representou 
muito,porque foram os moradores mais antigos de nossa cidade e trabalhadores na 
zona rural e na cidade, que lutaram muitos pelas suas famílias em decorre de suas 
trajetórias.Também agradeceu pela aprovação da INDICAÇÃO N°159/2023 que trata 
se “SOLICITAÇÃO DE ENPIÇARRAMENTO COM BUEIROS DA PRIMEIRA 
ESTRADA VICINAL DO POVOADO COCALINHO A CONXEÃO A MA122”.Diz que 
uma estrada que os produtores nunca deixou de utilizar,mas veículos não pode mais 
ser usada pela condições ruins a mais de trinta anos, porque a maioria da população 
preferiu usar a estrada com acesso ao povoado Tanque II.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Em seguida o 
presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a 
sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.
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Vereador: Jeáímar Nuneafaa

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa

e Ribamar Madeira

Vereador : Marcos Coelho Barbosa

Si va

OliveiraVereador: Ernandes da Silva

. Edeilson Messia
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